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بیابید. (مسیر فاقـد   gو  Rبرحسب  Bنقطۀ مطابق شکل جسمی بدون سرعت اولیه رها شده است، سرعت جسم را در  1
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 % است.  80و بازده موتور  kW4توان مصرفی موتوري  2
 کند؟   الف) این موتور در هر دقیقه چند کیلوژول انرژي تلف می

 با تندي ثابت بالا ببرد؟  m20اندازة را به  kg160کشد تا این موتور جسمی به جرم  ب) چه مدت طول می
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.  3
 الف) تفاوت نانوذره و نانولایه چیست؟

 نام دیگر آلومینیم اکسید چیست و در چه صنعتی کاربرد دارد؟ب) 
 ها را بیان کنید.   هایی در طبیعت است؛ چند مورد از این پدیده ج) کشش سطحی دلیل وقوع پدیده
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سـازندة  بسته است و روي یک سطح افقی قرار دارد. اگر چگالی فلـز  حفرة داراي یک  cm30یک مکعب فلزي به ضلع  4
gمکعب 

cm38  باشد و فشار ناشی از آن روي سطح افقیkPa20  باشد، حجم حفره چندcm3  است؟m(g )
s2

10 
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ه ظرف محتوي آب روي ترازو قرار دارد. اگر انگشت خود را داخل آب فرو ببرید، به طوري که با کف ظرف تماس نداشت 5
 کند؟ چرا؟   باشد، عدد ترازو چه تغییري می

وزارت
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کند؟  ن موتور در هر دقیقه چند کیلوژول انرژي تلف می

با تندي ثابت بالا ببرد؟ m20اندازة را به kg160کشد تا این موتور جسمی به جرم مدت طول می

لات زیر پاسخ دهید. 
وت نانوذره و نانولایه چیست؟

دیگر آلومینیم اکسید چیست و در چه صنعتی کاربرد دارد؟
ها را بیان کنید.  هایی در طبیعت است؛ چند مورد از این پدیدهش سطحی دلیل وقوع پدیده
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gاز مایعی به چگالی  cm310در شکل زیر چنانچه  6

cm32     در داخل ظرف ریخته شود، در صورتی کـه ظـرف ابتـدا از

m(gهمان مایع پر شده باشد، افزایش نیروي وارد بر کف ظرف چند نیوتون است؟  )
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افزایش یابـد، محـیط آن    C500از جنس آهن در اختیار داریم. اگر دماي صفحه  cm40اي شکلی به قطر  دایرهصفحۀ  7
k6یابد؟ (ضریب انبساط طولی آن  افزایش می cmتقریباً چند  112  ) 3و  10
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متري سطح زمین آزادانه رها شده اسـت. وقتـی بـه زمـین برخـورد       9از ارتفاع  g400اي به جرم  در شرایط خلأ گلوله 8
J(cیابد؟  شود. دماي گلوله چند کلوین افزایش می % انرژي آن صرف گرم کردن گلوله می90کند،  می )kgK500 
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 دماسنج ترموکوپل را معرفی کرده و عملکرد آن را شرح دهید.  9
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 10جمع بارم 
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